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Реши цепочку примеров.

8 + 6 +1

- 10
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Реши цепочку примеров.

15 - 5 +2

- 4
8



 
 Дима для украшения класса сделал уже 9 флажков. 
Ему осталось сделать ещё 6. Сколько нужно всего 
сделать флажков Диме?

15 
флажков 9 + 6 = 15 



  Диме надо вырезать 15 флажков.  Он вырезал уже 
10 флажков. Сколько ему осталось вырезать?

5 
флажков
 15 – 10 = 5 



  Дима сделал для класса 9 красных и 6 жёлтых 
флажков. На сколько больше он сделал красных, 
чем жёлтых флажков?

на 3 
флажка

 9 – 6 = 3 



1 + 7
 2 + 7
  3 + 7 

 Повтори: 

4 + 7
 5 + 7
  6 + 7 

 Реши, используя 
переместительное свойство

сложения: 

 Подумай, как  продолжить пробавление 7





7 + 7 7 + 3 + 4



8 + 7 8 + 2 + 5



9 + 7 9 + 1 + 6



 
Запомни

!7 + 7 = 14
8 + 7 = 15
9 + 7 = 16

Какое число учимся сегодня прибавлять?



  7 см + 7 см =
  8 кг + 7 кг =
  9 л + 7 л =
  6 дм + 7 дм =

Выполни устно.
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Запиши и реши  №1, 5 ( под красной чертой).

Прочитай и реши задачу № 3

Прочитай и реши задачу №2




